
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 4x Übernachtung im 4*Hotel Kristal

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, Kabel-TV , Safe,

Minibar

- Willkommensgetränk

- 4x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3x abwechslungsreiche Abendbuffets

- Getränke zum Abendessen (Wein, Bier, Saft und

Wasser) aus dem Getränkeautomaten (außer am

31.12.24)

- 1x festliches Abendessen an Silvester

- Silvesterabend mit Tanzmusik

- Nutzung des Hallenbades & Fitness-Center

- Stadtführung in Opatija

- Reiseleitung Ausflug Kastav

- Reiseleitung Ausflug Insel Krk

- Weinprobe mit Schnaps, Prsut, Käse in Vrbnik

Gültige Stornostaffel:  C

Termine & Preise:

29.12.2024 - 02.01.2025 - 4* Hotel Kristal in Opatija

Reisepreis im DZ p.Pers. 599 €

Reisepreis im EZ 685 €

Jahreswechsel in Opatija - die "Perle der Kvarner

Bucht" - 5 Tage

Der Jahreswechsel an der Adria ist wirklich etwas Besonderes… genießen Sie in

Opatija bei mildem Klima den "Sonnenbalkon Südeuropas" und lassen Sie sich bei

schönen Ausflügen von faszinierenden Landschaften und einer spannenden Kultur

begeistern.

1. Tag: Anreise an die Adria

Anreise nach Opatija - der "Perle der Adria". Herzliche

Begrüßung im 4*Hotel Kristal in Opatija. Das Hotel liegt

direkt am Meer mit wunderschönem Ausblick auf die

Kvarner Bucht.

2. Tag: Insel Krk & Traditionelle Weinprobe

Unsere freundliche Reiseleiterin zeigt uns die ganze

Schönheit der Sonneninsel Krk. Die malerischen Gassen

der Altstadt führen zum Dom und zur Stadtmauer, die

einen atemberaubenden Blick aufs Meer bietet. Weiter

geht‘s zum berühmten "Piratennest Vrbnik", das

malerisch auf einer Felskuppe thront. Nun folgt ein

Genuss für die Sinne: eine Wein- und

Schnapsverkostung zu Prsut – traditionellem,

luftgetrocknetem Schinken, Käse und Brot.

3. Tag: Opatija & Silvesterabend

Der Spaziergang durch die Stadt führt an vielen

Denkmälern vorbei, die Opatijas glänzende Geschichte

erzählen. Die Villa Angiolina, die St. Jakobskirche, die

Freilichtbühne, die Fontäne Helios und Selene, und der

Croatian Walk of Fame sind nur einige der

Sehenswürdigkeiten, die man hier gesehen haben

muss. Die geschichtsträchtige Stadt war schon im 19.

Jh. ein attraktives Ausflugsziel und einer der

beliebtesten Aufenthaltsorte der europäischen

Aristokratie. Entlang der Promenade finden sich noch

heute gut restaurierte Villen und ausladende

Sommerresidenzen. Zurück im Hotel begehen wir einen

festlichen Jahreswechsel.

4. Tag: Mittelalterliches Kastav & Wellness im

Hotel

Das märchenhafte Städtchen befindet sich nicht weit

vom bevölkerten Opatija und ist trotzdem idyllisch

ruhig. Die im 12.Jh. als Burganlage mit 7 Türmen

erbaute Stadt ist der richtige Ort für Romantiker. Von

hier hat man einen atemberaubenden Blick auf die

Kvarner Bucht. Der Stadt ist es gelungen, ihre Kultur,

Tradition und reiche Geschichte zu erhalten. Zahlreiche

Denkmäler locken zur Erkundung: die Stadtloge,

Stadttore und die Dreifaltigkeitskirche. Zurück im Hotel

kann ein gemütlicher Wellness-Nachmittag

genossen werden: Innenpool mit beheiztem

Meerwasser und die Wohltaten der finnischen Sauna

oder des Dampfbades (gegen Gebühr). Darüber hinaus

steht Hotelgästen das Mini Fitness und der Poolbereich

kostenlos zur Verfügung. Alternativ kann man Opatija

auf eigene Faust erkunden.

5. Tag: Heimreise

Nach besonderen Tagen am "Sonnenbalkon Europas"

verabschieden wir uns mit einem „Do Videnja“ von

der herrlichen Küste Kroatiens und treten die Heimreise

an.

4* Hotel Kristal in Opatija

Das Hotel hat einen wunderschönen Panoramablick auf

die Kvarner Bucht und liegt nur 5 Gehminuten vom

Zentrum von Opatija entfernt. Es hat einen

Meerwasser-Innenpool einen kleinen Fitnessbereich. 
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